

## 新闻稿

即时发布

### 新加坡管理学院品牌标识更新 反映学习新时代



新加坡管理学院于上海举办发布会，正式向中国市场宣布其全新品牌标识以反映其使命，旨在为学习者、企业和整个社会带来积极的影响。活动现场特邀嘉宾共同举杯庆祝新加坡管理学院正式向中国市场宣布其全新品牌标识。

嘉宾从左至右：国际教育资深专家，周盛先生；中国银行上海外滩财富中心总经理，章亚琴女士；新加坡领事馆副总领事，谭宛榕女士；新加坡管理学院中国区总经理，张颢先生；中瀚石林（中国）董事，陈荔荔女士；新加坡航空公司客户经理，何淑君女士

**上海，2022年8月23日**——新加坡本地领先的专注于教育和终身学习的专业院校之一——新加坡管理学院（Singapore Institute of Management，简称SIM），于今日正式向中国市场宣布其全新品牌标识，以反映学院以行业为重点、以技能为基础、以及以学习者为中心的发展核心。全新标识已出现在学院的网站、资料和社交媒体上。

## **全新形象彰显使命 呼吁求学者“生而向学，以学致盛”**

由于当今创新技术的迅速发展，自动化与信息化科技的应用不断提高，以及对外部灵活性和适应性的高度需求，同样的工作岗位对员工技能的需求在不断改变，企业也需要转型。在此背景下，新加坡管理学院的新形象应运而生。

全新品牌标识采用充满活力的红色和蓝色，红色代表着新加坡，蓝色则代表着未来。此外，圆形和三角形元素反映了学院全面的教育方法，表明它驱动所有学习者发挥最大潜力，推动他们不断追求自我定义的成功。

新加坡管理学院的全新标识，也是品牌标语——“生而向学，以学致盛”——的体现。学院如今的使命是激励、提升和赋能每一个学习者，无论是个人还是企业，助力其达成不同阶段的里程碑，并为他们和整个社会带来积极的影响。通过两个核心业务机构——新加坡管理学院全球教育（SIM Global Education）和新加坡管理学院职业深造学院（SIM Academy），学院提供一系列的课程以满足每一位学习者的需求，帮助所有年龄段的人提升他们所需的职业能力，助推他们的职业发展。

新加坡管理学院全球教育将学习者与一些全球知名大学和高等学历课程联结。这些课程是由学院与英国、美国、澳大利亚和欧洲的顶尖大学合作研发。近日，新加坡管理学院全球教育被授予“教育信托星级认证 (EduTrust Star certification)”，该认证极具权威性，是对私立教育机构能力与专业度的高度认可。新加坡管理学院全球教育已于 2010 年获得“教育信托认证 (EduTrust Certification)”。为了获得星级认证，学院必须在总计为 1,000 分的七个方面的审查和评定中，包括：管理层承诺和责任、公司治理和行政管理、外部招生代理机构管理、学生保护和支持服务、学术流程和学生评估、学生成绩和毕业成果以及教学质量保证、监测和成果，得到至少 750 分。此认证升级又一次强有力地证明了新加坡管理学院全球教育在机构管理和为学生提供高质量教育与福祉方面均拥有非常突出的表现。目前，包括新加坡管理学院全球教育在内，仅有三家私立教

育机构获得该星级认证。

### **中国为最重要市场之一 提供优质教育资源提升中国学生国际视野**

全球新冠疫情导致亚洲留学市场表现出一种“就近留学”的倾向。据《2021 年度全国留学报告》显示，虽然英美仍旧是最热门的去向，但亚洲留学正呈现稳步增长的势头。其中，新加坡作为东西方文明的交汇点、“一带一路”沿线国家，已成为越来越多的中国留学生在亚洲区域的优先选择。

新加坡管理学院全球教育一直都得到中国学生的热烈响应。自 2003 年学院进入中国教育市场以来，已经培养了众多中国学生，并帮助他们进入全球知名大学继续学习深造。近三年，学院中国学生的人数呈现逐年递增的趋势，亦呼应了“就近留学”的市场现象。目前，新加坡管理学院全球教育拥有 16,000 名学生，30% 的学生是来自 40 多个国家的留学生，同时中国学生人数占总人数的 12% 左右。

新加坡管理学院全球教育的优质资源与与时俱进的课程设置极具市场竞争力。学院为学生提供 120 多种全日制和非全日制学术课程，覆盖预科课程，文凭课程、学士学位课程和硕士学位课程，旨在帮助不同情况的学生都能通过新加坡管理学院全球教育进入世界名校学习，而且无需赴欧美国家，花费巨额的学费和生活费，同样可以获得与在本校就读相同的教学质量、课程标准和学位证书，回国后可以得到中国教育部留学服务中心的认证。学院先后与英国、美国、澳大利亚及欧洲的十于所世界名校开展合作，约 50% 的大学合作伙伴在 QS 世界大学排名中位于世界前 100 或前 200。

与此同时，为了适应当前中国教育市场的需求变化，新加坡管理学院全球教育已经在北京、上海、广州、深圳、天津、合肥等地建立起了海外教学中心，使得部分中国学生在保证教学质量和标准的前提下，先在国内完成部分学院课程，为更好地适应和展开之后的留学生活打下坚实的基础。除此之外，新加坡管理学院全球教育还为中国毕业生寻找实习和就业机会，目前已与例如中国银

行、中瀚石林（中国）、汇丰银行等多家金融机构和猎头公司建立联系，为中国学生进入顶尖企业实习与就业提供了宝贵机会。

### **适应行业新常态 持续赋能学习者自我实现**

受到近两年新冠疫情等因素的影响，导致行业出现拐点，新加坡管理学院在发展的道路上不断地灵活应变，以适应如今的新常态，以最佳的方式为学习者服务。

为了满足当今行业和企业不断变化的需求，新加坡管理学院职业深造学院提供职业发展课程（Professional Development）和企业培训解决方案（Enterprise Solutions）。这些定制课程旨在帮助学习者增强个人就业能力，提升其给客户带来的价值。企业培训是通过新加坡管理学院的整合性学习模型，帮助公司定制解决方案，发展人才和人力资本，以实现其业务目标。职业发展则是新加坡管理学院为专业人员和企业提供的核心专业课程，助力其提升商业价值及实现个人和企业的最佳业绩。

**新加坡管理学院总裁兼首席执行官谢劲松先生表示：**“世界正在以前所未有的速度变化着。在我们前进的过程中，作为一个终身学习机构，我们必须继续全面致力于利用新的知识、技能和技术，并利用我们的生态系统，让我们所有的学习者掌握终身技能，变得既灵活又有韧性，不仅在职业生涯中取得进步，还能为他们工作的组织和整个社会带来积极成果。在过去近 60 年的时间里，我们一直以此为目标而努力，将来我们仍将朝着这个方向坚定不移地迈进。”

**新加坡管理学院教务长魏国基教授表示：**“新加坡管理学院存在的意义一直是激励今天和未来的学习者能够‘生而向学，以学致盛’。展望未来，我们的使命将转向以行业为重点、以技能为基础、以及以学习者为中心，赋能我们的学习者未来做好准备。”

新加坡管理学院完成品牌重塑后，更加重视和提倡终身学习。新加坡管理学院的学习者获得的不仅仅是为取得成功而学习的普通经验，更重要的是，他们将拥有获得自我认可的成功的能力，通过学院，“生而向学，以学致盛”。

###

### **关于新加坡管理学院 (Singapore Institute of Management)**

新加坡管理学院 (Singapore Institute of Management, 简称 SIM) 是新加坡本地首屈一指的专注于高等教育和终身职业能力发展的高等学府，因其专注于通过学习赋能个人和企业，助力达成不同阶段的里程碑而备受认可。新加坡管理学院由新加坡经济发展局 (Singapore Economic Development Board) 于 1964 年创办，近 60 年来，一直引领着新加坡职业和行业技能的发展。

通过不断运用新知识、新技能和新科技，新加坡管理学院提供基于专业知识与技能的学习体验，使学生、专业人士和企业能够生而向学，以学致盛。

新加坡管理学院通过下属教学机构——新加坡管理学院全球教育 (SIM Global Education, 简称 SIM GE) 和新加坡管理学院职业深造学院 (SIM Academy) 提供丰富且全面的学历提升和职业能力提升的学习资源与机会。新加坡管理学院全球教育专注于高等学历教育，而新加坡管理学院职业深造学院则专注于个人职业发展 (Professional Development) 和企业培训 (Enterprise Solutions)，以实现职业转换和晋升，并为企业提供整合性学习解决方案。

关于新加坡管理学院的更多信息，请访问 [sim.edu.sg](http://sim.edu.sg)